

# ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

## Η ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Διεύθυνση: Ιωάννου Γενναδίου 14, 115 21 Αθήνα

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΟΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ

Τηλ. 210-7272203 και 210-7272255, email: politistikitautotita@yahoo.gr

Αθήνα, 26.4.2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Με την παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας  
και του Αρχιεπισκόπου Αθηνών & πάσης Ελλάδος**

**θα τιμηθούν τα 200 χρόνια από το Ολοκαύτωμα της Νάουσας**

Από τις 27 Απριλίου μέχρι την 1η Μαΐου, η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας θα τιμήσει πανηγυρικά την επέτειο των 200 ετών από τη μάχη της Ιεράς Μονής Δοβρά και από το Ολοκαύτωμα των Ναουσαίων. Στις εκδηλώσεις θα παραστούν η Εξοχωτάτη Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων είναι το ακόλουθο:

**Τετάρτη 27 Απριλίου** - 18:00, Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Νάουσας: Υποδοχή Ιερού Λειψάνου Αγίας Φιλοθέης της Αθηναίας – Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός της μνήμης των Αγίων Πέντε Ιερομαρτύρων.

**Πέμπτη 28 Απριλίου** - 07:00, Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Νάουσας: Όρθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο για την εορτή των Αγίων Πέντε Ιερομαρτύρων.

**Πέμπτη 28 Απριλίου** - 18:00, Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά: Υποδοχή του Λαβάρου της Επανάστασεως του 1821 από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας

και Ιερών Λειψάνων Αγίων Νεομαρτύρων - Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της Ζωοδόχου Πηγής - Αγιασμός και αποκαλυπτήρια έργου υαλογραφίας.

**Παρασκευή 29 Απριλίου** - 07:00, Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά: Όρθρος και Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία - Λιτάνευση Ιερής Εικόνας Παναγίας Δοβρά - Αποκαλυπτήρια αδριάντα Γερο-Καρατάσου και του μνημείου των πεσόντων κατά τη μάχη στη Μονή Δοβρά.

**Παρασκευή 29 Απριλίου** - 19:30, Χώρος Τεχνών Δήμου Βεροίας: «Απ' τη Δοβρά, στη Λευτεριά». Καλλιτεχνική εκδήλωση για τη μάχη της Ιεράς Μονής Δοβρά με τη συμμετοχή της χορωδίας του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αιγές» Βεργίνας και του Λυκείου Ελληνίδων Βεροίας.

**Σάββατο 30 Απριλίου** - 10:00, Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «Παντάνασσα» Νάουσας: Συνέδριο με θέμα: «Οι Άγιοι Νεομάρτυρες και η Εθνική Παλιγγενεσία».

**Σάββατο 30 Απριλίου** - 18:00, Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Νάουσας: Υποδοχή του Λαβάρου της Επανάστασεως του 1821 από την Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας - Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της μνήμης των Αγίων Ναουσαίων Νεομαρτύρων, προεξάρχοντας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου - Αποκαλυπτήρια μνημείου και πάνδημη λιτανεία στον Χώρο Μαρτυρίου (Κιόσκι).

**Κυριακή 1 Μαΐου** - 07:00, Χώρος Μαρτυρίου - Κιόσκι: Υπαίθρια Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία και Επίσημη Δοξολογία, προεξάρχοντας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου

**Κυριακή 1 Μαΐου εσπέρας**, Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά: Εγκαίνια του Παυλείου Κειμηλιαρχείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Ιεροί Θησαυροί».

*Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος*